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KÖZLEMÉNY 

 

Budapest Főváros Kormányhivatalának Népegészségügyi Főosztálya a BP/FNEF/01369-

12/2024. számú határozatával engedélyezte Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda-

Békásmegyer Önkormányzat által üzemeltetett Római-parti Plázs (1039 Budapest, Kossuth 

Lajos üdülőpart 60001 hrsz.) területén a természetes fürdővíz fürdési célú használatát. 

 

Budapest Főváros Kormányhivatalának döntése szerint a megállapított fürdési idény 2024. 

június 28-tól 2024. augusztus 20-ig tart. 

 

Budapest Főváros Kormányhivatalának Népegészségügyi Főosztálya megállapította, hogy a 

helyszíni szemlén tapasztaltak és a rendelkezésre álló dokumentáció alapján az üzemeltetésben 

a 2023-as évhez képest változás nem történt. 

A szakhatósági állásfoglalásokat figyelembe véve a természetes fürdővíz használatának - a 

természetes fürdőhelyek kijelöléséről és üzemeltetéséről szóló 78/2008 (IV.30.) számú 

Kormányrendeletben a fürdőhely üzemeltetésével kapcsolatosan előírt részletes szabályok 

betartása mellett -  nincs akadálya. 

 

 

A hozzájárulás rendelkezik arról, hogy a szakhatóságok (Területi Vízvédelmi Hatóság, 

Vízirendészeti Rendőrkapitányság, Honvédelemért Felelős Miniszter) állásfoglalásaiban előírt 

kikötéseket és feltételeket be kell tartani. 

 

A fürdővíz mintavételeket a minőségellenőrzési ütemterv szerint kell elvégezni, mintavétel 

három alkalommal történik: a szezon előtti mintavétel időpontja 2024. június 24., a szezon 

időtartama alatt 2024. július 15. és 2024. augusztus 12. A mintavétel helyszíni szemlével együtt 

történik, melynek során a terület hulladékkal való szennyezettségének vizsgálatára is sor kerül. 

 

A fürdőhely területének határától a vízfelületen minden irányban 100–100 m kiterjedésű, a 

vízparton pedig – az igénybe vett területen kívül – legalább 10 m szélességű védőterületet kell 

kijelölni. A kijelölt védőterület határait jól látható figyelmeztető táblákkal kell megjelölni. 

 

Az építményeket, a berendezési, felszerelési tárgyakat, a telepített és a mobil eszközöket a 

fürdési idény kezdete előtt fel kell újítani, valamint folyamatosan karban kell tartani. 

 

A fürdőhely minden nap 10 és 19 óra között tart nyitva és belépőjegy nélkül látogatható. 
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Ingyen ivóvizet, mosdót, pelenkázót, zuhanyzót, napágyakat és kerékpár tárolási lehetőséget az 

1039 Budapest, Kossuth Lajos üdülőpart 15-17. szám alatt található sporttelep biztosítja a 

vendégeknek. 

 

A területen vízimentő-szolgálat működik 10 és 19 óra között (a fürdőhely nyitvatartási 

idejében), valamint rendelkezésre áll fövenygondnok is.  

 

A Római-parti Plázs területén éjszakai őrség működik minden nap 19 órától másnap reggel 9 

óráig. 

 

Fürdeni kizárólag saját felelősségre, csak a fürdővíz határainak megjelölésére szolgáló 

bójasoron belül szabad. 

 

A fürdőhely területére állatot bevinni nem szabad, 14 éven aluli gyermekek csak felnőtt 

felügyelete mellett tartózkodhatnak a fürdőhelyen. 

 

A fürdőhely házirendjét és üzemeltetési szabályzatát Óbuda-Békásmegyer Önkormányzatának 

hivatalos oldalán (www.obuda.hu) lehet megtekinteni. 

 

Budapest, 2024. június 24. 
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